

ЖУРНАЛИСТЫ ТАДЖИКИСТАНА ВЫБРАЛИ ЛУЧШИЕ ПРЕСС-ЦЕНТРЫ

Союз журналистов Таджикистана (СЖТ) подвел итоги республиканского конкурса «Лучшие пресс-центры 2011 года». Официальная церемония подведения итогов и награждения победителей конкурса состоялась 22 декабря.

Как сообщает СЖТ, победителем в номинации «Лучший пресс-центр министерств, ведомств и других государственных учреждений» стал пресс-центр Министерства сельского хозяйства РТ, а «Лучшим пресс-центром силовых структур» пресс-центр Агентства по государственному и финансовому контролю и борьбы с коррупцией.

В номинации «Лучший пресс-центр государственных унитарных предприятий» признан пресс-центр ГУП «Таджикская алюминиевая компания», а в номинацию «Лучший пресс-центр посольств» - пресс-центр Посольства США в Таджикистане.

Также были названы два лучших центра по связям с общественностью - ими стали центры Посольства Китайской Народной Республики в РТ и Филиал Швейцарской ассоциации международного сотрудничества в РТ «Хелветас».

Данный конкурс был объявлен Союзом журналистов Таджикистана и Национальной ассоциацией негосударственных организаций РТ с целью активизировать информационное взаимодействие государственных, общественных и международных учреждений и организаций со средствами массовой информации, содействовать упрощению доступа журналистов к оперативной информации и повышению качества журналистских материалов.

Деятельность пресс-центров была оценена согласно анкетам, которые были распространены среди редакций средств массовой информации и журналистов. На основе полученных ответов жюри конкурса, в состав которого входили известные журналисты, определил победителей в каждой номинации.

Председатель СЖТ Акбарали Сатторов вручил победителям почетные дипломы конкурса.

<http://news.tj/ru/news/zhurnalisty-tadzhikistana-vybrali-luchshie-press-tsentry>